
SERENDIPITY
CHAISE LONGUE E SUPPORTI / CHAISE LONGUE AND SUPPORTS
CHAISE LONGUE ET SUPPORTS /CHAISE LONGUE Y SOPORTES



MISURE / DIMENSIONS / DIMENSIONES
CHAISE LONGUE

Per i passaggi di montaggio dettagliati consultare le istruzioni generali o il manuale d’uso e manutenzione

For detailed assembly steps, please consult the general instructions or the use and maintenance manual.

Pour les étapes de montage détaillées, consulter les instructions générales ou le manuel d’utilisation et d’entretien.

Para los pasos de montaje detallados, consulte las instrucciones generales o el manual de uso y mantenimiento.
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SVILUPPO SEDUTA 2M
Seat development 2m
Développement de l'assise 2m
Desarrollo del asiento 2m

FINITURA EFFETTO PIETRA
Stone-effect surface
Surface effet pierre
Superficie efecto piedra

 SISTEMA DI INCLINAZIONE SEDUTA
Seat tilt system

Système d'inclinaison du siège
Sistema de inclinación del asiento

MANIGLIA - porta asciugamani
HANDLE - Towel holder
POIGNÉE - porte-serviettes
ASA - toallero

ALTEZZA variabile in base all’inclinazione
HEIGHT according to inclination
HAUTEUR selon l’inclinaison
ALTURA según la inclinación

LUNGHEZZA variabile in base all’inclinazione
LENGTH according to inclination
LONGUEUR selon l’inclinaison
LONGITUD según la inclinación



Transformer 24V - 120W
Transformateur 24V - 120W
Transformador 24V - 120W

MISURE / DIMENSIONS / DIMENSIONES

Sistema di riscaldamento / Heating system / Système de chauffage / Sistema de calefacción

CHAISE LONGUE - VERSIONE IBRIDA / HYBRID VERSION / VERSION HYBRIDE / VERSIÓN HÍBRIDA

TRASFORMATORE 24V - 120W

Power light
Lumière de puissance
Luz de alimentación

SPIA DI ACCENSIONE

SCHERMO

Temperature regulation
Régulation de température
Regulación de temperatura

REGOLAZIONE TEMPERATURA

Display
Écran

Pantalla

ALIMENTAZIONE
Power supply

Alimentation électrique
Alimentación

PANNELLO DI CONTROLLO
Control panel

Panneau de contrôle
Panel de control



≈ min 1440 / max 1710 mm
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ALTEZZA variabile in base all’inclinazione
HEIGHT according to inclination
HAUTEUR selon l’inclinaison
ALTURA según la inclinación

MISURE / DIMENSIONS / DIMENSIONES
SUPPORTO CON RUOTE / WHEELED SUPPORT / SUPPORT AVEC ROUES / SOPORTE CON RUEDAS

LUNGHEZZA variabile in base all’inclinazione
LENGTH according to inclination
LONGUEUR selon l’inclinaison
LONGITUD según la inclinación

ALTEZZA variabile in base all’inclinazione
HEIGHT according to inclination
HAUTEUR selon l’inclinaison
ALTURA según la inclinación

LUNGHEZZA variabile in base all’inclinazione
LENGTH according to inclination
LONGUEUR selon l’inclinaison
LONGITUD según la inclinación

SUPPORTO GALLEGGIANTE / FLOATING SUPPORT / SUPPORT FLOTTANT / SOPORTE FLOTANTE
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≈ min 1440 / max 1710 mm 590
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PORTABICCHIERi
Cup holder
Porte-gobelet
Portavasos



MISURE / DIMENSIONS / DIMENSIONES
STAFFA A IMMERSIONE / UNDERWATER SUPPORT / SUPPORT PLONGEE / APOYO BAJO EL AGUA
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FORI LATERALI
Side holes

Trous latéraux
Agujeros laterales

STRUTTURA IN ALLUMINIO ANODIZZATO
Anodised aluminium structure

Structure en aluminium anodisé
Estructura de aluminio anodizado

FORI CENTRALI
Central holes
Trous centraux
Agujeros centrales

Per i passaggi di montaggio dettagliati consultare le istruzioni generali o il manuale d’uso e manutenzione

For detailed assembly steps, please consult the general instructions or the use and maintenance manual.

Pour les étapes de montage détaillées, consulter les instructions générales ou le manuel d’utilisation et d’entretien.

Para los pasos de montaje detallados, consulte las instrucciones generales o el manual de uso y mantenimiento.
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CHAISE LONGUE

Ø 8 mm



COD. S010

COD. S010-80

FINITURA EFFETTO PIETRA
Stone-effect surface
Surface effet pierre
Superficie efecto piedra

 SISTEMA DI INCLINAZIONE SEDUTA
Seat tilt system

Système d'inclinaison du siège
Sistema de inclinación del asiento

MANIGLIA - porta asciugamani
HANDLE - Towel holder
POIGNÉE - porte-serviettes
ASA - toallero

FINITURA EFFETTO PIETRA
Stone-effect surface
Surface effet pierre
Superficie efecto piedra

MANIGLIA - porta asciugamani
HANDLE - Towel holder
POIGNÉE - porte-serviettes
ASA - toallero

 SISTEMA DI INCLINAZIONE SEDUTA
Seat tilt system

Système d'inclinaison du siège
Sistema de inclinación del asiento

Transformer 24V - 120W
Transformateur 24V - 120W
Transformador 24V - 120W

TRASFORMATORE 24V - 120W



COD. S910

COD. S930 COD. S960

S930 e S960 non adatti a SERENDIPITY HYBRIDA S010-80
S930 and S960 not suitable for SERENDIPITY HYBRIDA S010-80
S930 et S960 ne conviennent pas pour SERENDIPITY HYBRIDA S010-80
S930 y S960 no son adecuados para SERENDIPITY HYBRIDA S010-80

BASE GALLEGGIANTE
Floating base
Base flottante
Base flotante

PORTABICCHIERi
Cup holder
Porte-gobelet
Portavasos

SUPPORTI ANTISCIVOLO
Non-slip rubbers
Support antidérapant
Apoyo antideslizante

RUOTE GOMMATE
Rubber wheels
Roues caoutchoutées
Ruedas con revestimiento de goma



COD. S110 (S010 + S910)

COD. S130 (S010 + S930)



DESCRIZIONE
Strutture realizzate in polietilene ad alta densità (HDPE) e alluminio, 
disponibili nei colori a catalogo.
Garanzia di 2 anni su difetti di produzione.
Resi franco fabbrica.

DESCRIPTION
Structures made of high density polyethilene (HDPE) and aluminium,
availables in the colours in the catalogue.
Two-year-warranty for manufacturing defects.
Ex-works returns.

DESCRIPTION
Structures en polyéthylène de haute densité (HDPE) et aluminium,
disponibles dans les couleurs du catalogue.
Garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication.
Retours départ usine.

DESCRIPCIÓN
Estructuras fabricadas en polietileno de alta densidad (HDPE) y aluminio, 
disponibles en los colores del catálogo.
2 años de garantía por defectos de fabricación.
Devoluciones franco fábrica.

www.arkema.it

Le informazioni sono puramente indicative e non vincolanti.
L’azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso alcuno, le caratteristiche tecniche e 
dimensionali nel presente documento, al fine di migliorare il prodotto senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali.
Alcuni accessori presenti nelle immagini non sono prodotti dalla ditta e possono subire variazioni.

This information is purely indicative and not binding.
Our company reserves the right to change the technical specifications and dimensions contained in this document, at any 
time without notice, in order to improve the product without affecting the basic features.
Some accessories shown in the pictures are not produced by our company and are subject to variation.

Ces informations sont purement indicatives et non contractuelles.
Notre société se réserve le droit de modifier les spécifications techniques et les dimensions contenues dans ce document,
à tout moment sans préavis, afin d’améliorer le produit sans affecter les fonctionnalités de base.
Certains accessoires présentés dans les images ne sont pas produits par notre société et sont sujets à variation.

Esta información es puramente indicativa y no vinculante.
Nuestra empresa se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas y dimensiones contenidas en este 
documento, en cualquier momento sin previo aviso, para mejorar el producto sin afectar las características básicas.
Algunos accesorios que se muestran en las imágenes no son producidos por nuestra empresa y están sujetos a variacio-
nes.


